


nosotros en realidad hemos hecho un proyecto, ya estamos trabajando, ya hemos 
hecho un convenio con la Universidad Simón Bolívar de Quito, es una escuela 
donde se forman gestores culturales para el desarrollo, entonces los alumnos que 
están estudiando en la escuela tienen un aval de la Universidad que ya salen con 
un certificado de gestores culturales a nivel Nacional, para que se defiendan en 
todo lo que es el tema cultural y en el tema también lo que es ya un poco más en 
lo turístico, nosotros en realidad necesitamos el apoyo de ustedes con el 
fínanciamiento, para ver en que nos pueden apoyar a la escuela del Centro 
Cultural, nosotros hem.os dado los primeros pasos por ejemplo vamos a hacer un 
evento para el día 24 de este mes, vamos a hacer en el parque San Blas un 
encuentro cultural, donde nosotros vamos a hacer un evento que es más para 
recaudar fondos, vamos a hacer un homado solidario, entonces con esos fondos 
nosotros podremos igual cubrir lo que son los gastos del período de este nivel 
que nosotros estamos realizando como alumnos y con todo lo que es 
fortalecimiento de la cultura con los compañeros que están estudiando gestores 
culturales, entonces nuestro pedido es ver si podemos socializar y ver si nos 
pueden apoyar para el evento que nosotros vamos a realizar el día 24 de este mes, 
como ya les digo vamos a hacer un encuentro cultural, trabajar también y hay 
propuestas para presentar proyecto un directamente acá a la municipalidad, 
muchísimas gracias. 

Señor Alcalde, gracias por su intervención compañero, de la explicación de lo 
que usted acaba de dar aparentemente son cosas o actividades si cabe el ténnino 
aislados, aparentemente de la explicación que nos da en este momento, pero yo 
recuerdo también que nos estuvieron visitando sino me equivoco hace un año o 
dos años atrás, justamente en una sesión de Concejo y ustedes en esa reunión 
también daban a conocer que ya tenían un proyecto, yo les había dicho en esa 
sesión que por favor se acerquen a conversar, que entreguen el proyecto, para 
revisar y poder conversar directamente con ustedes, por alguna situación me 
imagino no se llevó a cabo la reunión no pudimos conversar, pero me mantengo 
en lo mismo compañeros hágannos llegar o nos facilitan una copia del proyecto, 
para poder revisar y el día miércoles porque lamentablemente el día de mañana 
voy a estar en el Tena, el día miércoles para poder conversar y poder ver 
también en que realmente nosotros podemos ayudarles, ya sea con aporte 
económico o gestionando en las distintas entidades, bien entonces esperamos 
para el día miércoles compañeros, antes de dar lectura a la convocatoria demos 
la cordial bienvenida al Dr. Escandón, está aquí presente justamente para explicar 
todo lo que hemos realizado con respecto al punto número dos, que vamos a 





donde está la coma y de hecho nos avergonzamos de nuestro Alcalde, falta el 
texto de la grabación que escuchamos de lo que manifestaba el señor Presidente 
de Liga Deportiva Parroquial La Esperanza, que fué objeto de esa expresión, en 
la página 15, en el prhner párrafo en la tercera línea, dice Martha Toapanta es 
complací, era cómplice que mencionó la compañera, en la página 15, en el 
segundo párrafo, en la línea 9, dice mencione, es mencioné, en la página 17, en 
la línea trece, dice se va hacer este tremiste, es trimestre, en la línea 20, dice 
ojala, falta la tilde en ojalá, en la página 19, en el segundo páiTafo, es está, falta 
la tilde, en la página 20, en la línea tercera, es está, en la página 21, de mi 
intervención, en el último párrafo, en la línea segunda, también falta la tilde en 
está, en la página 24, en la línea 13, aquí presente el pazo, es el plazo, falta la 1. 
en la página 24 mismo, en la línea quinta, en el segundo párrafo, que está con 
recursos, es está, falta la tilde, en definitiva señor Alcalde, que se revise todo el 
acta porque hay faltas aunque sean de tilde, pero son faltas ortográficas y que 
deben ser corregidas, gracias. 

Señor Alcalde, debo mencionar Concejala Gallardo, que una vez que 
entregamos las convocatorias nos dimos cuenta de todos estos errores y ya están 
constando en las correcciones que tenemos nosotros. 

Señora Concejala Martha Toapanta, buenas tardes con todos los compañeros 
que están aquí presentes, compañeros de la municipalidad, compañeros 
Concejales, señor Alcalde, lo que yo quería manifestar es, en la página 15 
muchas gracias Concejala Gallardo, pero si había leído porque es nuestro deber 
también revisar el acta, por eso es el acta anterior, eso no más quería manifestar, 
la palabra que corrigió yo tenía escrito iba a manifestar esa situación, como es 
nuestro deber leer y dar la revisión al acta anterior, gracias. 

Señor Concejal Fabián Morocho, muy buenas tardes, queridos ciudadanos 
bienvenidos a esta su casa, compañeros Concejales, señor Alcalde, por favor en 
la página 11, en la parte de mi intervención, en la línea 19, de abajo hacia arriba, 
dice usted debería defender o cobrar en el Consejo Provincial y debería quedar 
usted debería cobrar en el Consejo Provincial, que se elimine la palabra defender, 
en el mismo párrafo, en la línea 16, de abajo hacia arriba, está presupuestado y 
comprometido, debería decir; en la página 12, en la línea 12, de abajo hacia 
arriba, en la parte de mi intervención, debería decir, es que una simple firma se 
ha dificultado para que la parroquia progrese, así debería quedar, gracias. 





MAYORIA DE VOTOS APROBAR EL ACTA N'' 200 DE LA SESION 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 31 DE ENERO DEL 2013, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS. 

SEGUNDO PUNTO.- APROBACIÓN DE LA UNIFICACION, 
CERTIFICACIÓN DE CABIDAS Y LINDEROS Y FRACCIONAMIENTOS 
DE LOS TERRENOS DE PROPIEDAD MUNICIPAL, UBICADOS EN EL 
BARRIO PASQUEL Y SANTA MARIANITA DE LA PARROQUIA DE 
TABACUNDO. DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

Señor Alcalde, bien antes de iniciar este punto hemos recibido la solicitud por 
parte del señor Milton Alfonso Torres Presidente del Barrio Santa Marianita, 
para participar en esta sesión como establece la Ley, por lo tanto pedimos que 
pase adelante, señor Torres. 


